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Na Bpeite ta kowvé onueia tov £(x) =x", g(x) = x> ko vo eEeTAGETE av £X0VV KON
EQUMTOUEVT] GTO KOV TOVS G UELQL.
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Av f(x)=x'+ax+9 vo Ppeite mv T Tov adote N svbein w=2y va sivar
epantousvn mg C, . Tw m peyordtepn omé mg Tuég tov o mov Pprixate .
. : : 27 :
va eletdoete avn C ko ypopu) mepdotacn g g(x) = —— GT0 KOwod Tovg
-
onueilo 40UV KOWVT] SQUITTOUEVT).

|
' “w -2 = PN (xxd &= v = 31y < 4§ %8 1)
W@Q > =

NES ’Lo\/ZA'Ae/Loak Ve Y=2%.

|
' ‘ on Divar 108 Q=0
. . =0 \a
fv\/(:ﬂvfﬁ penen e Qp KA g o)

,-/O
XOL " 0¥t O —‘(\nt):‘ st O‘)

QKQ_\ o=?
- -0
k Yo MHQ%%,MQ -04s
KLO— *AQ-;} — ld_: ,L‘( ; 1-';3

PR S - -3
o o-=% Yo=b W B
X\_g- \f‘o’—’b g‘ 2



Ospo 7°

Na sfetdoste av oL Ypapikéc Tupuctdost v f(x) =x"+1 xar g(x) =—x" &yovv
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‘Eoto cuvapmon f:R—> R n onoie siver Tepay@yiciun Le covey Tepdyoyo .yia
mv omoie wyver f(0)+ f(0) <1 xar f(1)>1 . Na dsifete 0T vIApYEL EQAUTTOUEVT
m¢ €, mov diépyetan amd o onueio A(1.1).
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Aivetos 1 covdpmon f(xX) =ax + Bx’ +yx+36 pe a=0xm 5 >3ay.
@) No anodeiZete o n Cs £xet 600 oploviies SQUITOUEVES.
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